

2014年首场车展——

余姚万达精品车展示本周末来了

买辆新车过春节

元旦后，农历新年的脚步就近了。在这个国人最看重的传统佳节里，买辆新车过大年成了不少人心愿。因此，当本场余姚车展的消息一出，立即得到了消费者的积极响应。

在余姚一家企业做会计的陈先生有一辆开了5年的福克斯，这次想在春节前换一辆30万元左右的越野车。他特地从本报汽车工作室打来电话说：“上次在余姚万达举行的车展，我因太忙而没有赶往现场看车，有些遗憾，这次可得抓住机会了。”

“90后”应小姐去年6月大学毕业后，进入市区一家外企工作。由于应小姐家住余姚，每周都会回家一趟。“农历马年是我的本命年，爸爸说想买一辆红色的小汽车作我的新年礼物，车型随我挑。”应小姐说，“我家就住在余姚万达附近，这周末回去刚好可以和爸妈一起去逛逛。”在得知车展上将有进口大众甲壳虫现身时，应小姐一脸兴奋，“这是我中意的车型之一，呵呵。”

可爱的Smart也将开至现场。经销商宁波之星一位负责人表示，随着现在私家车队伍的不断庞大，越来越多的车主抱怨停车太难。身形娇小的Smart在这时候就会让车主们省好多心。目前这款小车在余姚地区的销量不错，此次参展，也是为了进一步宣传品牌的美誉度。

“美式硬汉”凯迪拉克也将由经销商宁波凯迪带去现场。据宁波凯迪一位负责人介绍，凯迪拉克近几年在宁波市场表现一直可圈可点，尤其是在去年车市增幅脚步放慢的形势下，依然能收获佳绩，这让它们很欣慰。前不久，凯迪拉克又新增了一员“猛将”——风尚运动豪华轿车ATS，与XTS、SRX一起出征豪车市场。在这位负责人看来，余姚消费者的消费潜力一直不错，尤其是豪华车，更容易得到他们的青睐。此次车展也将有不少定制的礼包送给购车族。

(王颖)

2014年的钟声已经敲响，由本报主办的一系列车展也将开启新的篇章。继不久前在余姚万达广场举行的车展火爆收官后，当地不少消费者意犹未尽，期盼着下一场车展将在何时举行。这不，本周末，一场小型精品车展将再次走进余姚万达广场，为期两天，想要看车的朋友可别错过哦。

新年伊始，车市也变得热闹起来，一边是为了满足消费者的尝鲜心理，紧锣密鼓地推陈出新；一边是借着亲子节目的火爆人气，忙着打起情感营销的牌子——

冬日车市很闹腾

汉兰达：植入《爸爸去哪儿》电影版
随着《爸爸去哪儿》节目的热播，它的官方合作品牌的曝光率和美誉度也水涨船高。《爸爸去哪儿》电影版的推出，则是为这档人气已经爆棚的节目再添一把火。近日，移师广州长隆动物园拍摄的《爸爸去哪儿》电影版举行第一次发布会。电影中，节目原班人马未更换，但其“座驾”则变了模样——广汽丰田旗下的豪华城市型SUV汉兰达成为《爸爸去哪儿》电影版的明星家庭座驾，伴随5对亲子明星共演这台温情和激情兼具的年末压轴大戏。不但在明星家庭秀亲情陪伴左右的同时，还通过新广告片主题曲旋律、广告牌等多样化的植入，抢足镜头。

成功植入《爸爸去哪儿》电影版，与汉兰达的品牌理念和营销理念不无关系。自国内上市以来，汉兰达就倡导“人生旅途无界限”的创新汽车生活理念，并“以身作则”地以其全能的产品力树立了宜商宜娱的跨界典范，应和着豪华商用选择的同时，更为“家庭用车新典范”树立全新标杆。《爸爸去哪儿》主打亲子温情牌，电影中也将出现诸多亲子乘车出游的场景，汉兰达的时尚外观、豪华内饰与明星范儿契合无间，而其超大空间、实用的第三排座椅和灵活多变的装载空间则轻松放下爸爸和宝宝们外出的诸多装备。此外，汉兰达良好的通过性和离地间距完全胜任途中遇到的包括高速公路、城市公路和郊外飞铺装路面等各种路况，为明星家庭保驾护航……

沃尔沃：全新S60L上市

沃尔沃全新S60L轿车近日上市。新车分为智行版、智进版、智远版、智驭版和智越版5款车型，售价从26.99万—38.49万。全新S60L将独特的北欧豪华理念与中国消费者的期待完美融合，打造同级豪华车

中舒适、健康、智能、安全的新标杆。

作为沃尔沃汽车的第一款国产车型，沃尔沃S60L将有力提升沃尔沃汽车在最具增长潜力的主流中高级豪华车细分市场的竞争力，其简约有格调的北欧设计，舒适贴心的豪华配置，人性化的智能安全科技，高效过滤PM2.5的车内空气质量系统以及对于高档环保材质的精心选择，让消费者越发深刻地体会到沃尔沃汽车“以人为本”的品牌承诺。S60L的驾驶舱处处彰显“以人为中心”的理念。侧向驾驶者的悬浮式中控台更方便驾驶者操作，可变主题的TFT智能多模式数字仪表盘提升操控快感，沃尔沃独有的Sensus多媒体信息交互系统将控制键置于方向盘上，驾驶者双手无须离开方向盘就可以随心控制，该系统标配7英寸彩色显示屏，令驾驶更轻松。

宾利：新欧陆GT登台

近日，宾利宁波举行的以“1陆有你”

为主题的店庆活动上，推出了全新欧陆GT Speed。

新欧陆GT极速版展示了宾利气质中更为深邃的一面。其网状格栅和进气口全部采用深色镀铬处理，愈加熠熠生辉。同样为深色的极速版21英寸合金轮毂更凸显了其独特性，就连降低了10毫米的悬挂亦为车辆增色不少。多处微妙的标志性设计将GT Speed与其同系列车型区分开来，除了独特的21英寸十辐铝合金轮毂外，还包括深色散热器外罩以及较低的保险杠格栅和带有内螺纹的排气尾管。每个设计部件单独看来似乎并不显眼，然而却营造出震撼的整体效果：更低、更深邃、更强劲。仿佛一袭量身定制的黑色燕尾服，沿袭了宾利一贯的英伦尊贵风范，又表现出非比寻常的动感、潇洒。新的后视镜比原来设计更流畅，也让GT更动感。

(王颖)

多、快、好、省 做个精明的装修达人

订合同时，尽量把首付压到30%，中期补交30%。另外，为防止开工后因手续不全遭遇物业等各方面的阻挠而造成工期延误，所以按照程序办事很重要。首要任务是去物业管理处，在他们出具的装修协议上签字，提供自家装修的图纸，主要是水电路改造和拆改的非承重墙体项目，并以此办理“开工证”。

省钱第二步 挑选建材亲身调研

为了把钱用到实处，把好建材这一关相当关键。与设计师敲定居室的总体布局之后，就可以拿着纸笔和卷尺，丈量家中各个角落，剪出相应长度的纸条并标明位置与尺寸，到装饰建材市场去做调研。如果实在没有时间去逛市场，调研过之后再委托装修公司选材。成熟、知名的装潢设计公司在选材上都有固定的采购网点，且由于长期大批量选材，他们拿到的价格往往较低，质量也稳定。

逛过建材市场的人都知道，建材质量分上、中、下几个等级，即使是同一级别的材料，也会因来源不同，价格差别很大。如果不了解各种价格的材料质量到底不同在哪里，采购材料时可以请设计师或装修公司

人同去做个参谋。

省钱第三步 木工水电关注细节

木工活和水电线路改造是不可忽视的重头戏，了解判断做工好坏的标准，有助于与设计师以及施工队及时沟通。

木工施工的具体步骤是，首先清除木制品及线条表面的灰尘污垢，然后修整木基层表面的毛刺、掀钉等缺陷，用砂皮磨光，使边角整齐。接着用油性腻子或透明腻子进行批刮、磨光、复补腻子后磨光，如果要用清漆，则应先补棕眼、钉眼，做局部修色工作。最后要涂三遍油漆，第一次要复补腻子，磨光后清除表面灰尘；第二次油漆后还要用砂皮进行打磨，修补挂油的部分；第三次油漆是完工的步骤。掌握了木工活的步骤，才能在监工时看准工人是否用心做好每一步。木工的工时较长，因此算下来费用也最高，若是工人偷工减料，那么投入也就毫无意义。

木料上漆前，应试着将油漆桶提起来晃一晃，如果有稀里哗啦的声音，说明缺斤少两，黏度过低。在木工活开始前，还应与工人一起对用量做一个估算，确保购买时一次购足，以免先后购买的涂料有一定的色差。底

漆与面漆最好选用同一品牌或配套的油漆，以防止底漆与面漆之间产生化学反应。

水电路改造尤其要注意。在做最初设计时应该把这一项专门拎出来，严格控制预算。签订装修合同前，要求对方出示水电路改造图纸，并对照图纸严格计算出下列项目的数量：电话线、电源插座、开关面板、水路、有线或高清电视线路、宽带或光纤网线等，并就此算出合理的费用，这样就可以避免增项费用过高。有可能的话，最好能复印一份装潢设计公司最初给出的完整报价单，以免在签订合同或是增项时产生不愉快的变动。

省钱第四步 客观验收明确责任

工程结束时，找谁一同前去验收是有讲究的。设计师、质检、监理、施工的工长，都应该到现场集合。作为业主，带上有关专业知识或实际装修经验的朋友，再请一个专门的第三方工程监理，做到客观公正。装修预算单用在在现场核对项目是否都施工完成，有没有遗漏项目；全部的施工图纸用来自审是否所有的项目都是按照图纸施工的，施工尺寸是否准确；卷尺、铅笔、记事本可以用来丈量实际做工是否尺寸正确，发现问题就记下来，让质检和施工单位签字认可，限期整改。

一汽·大众

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

北京现代名图深度试驾会落幕

近日，由宁波地区8家经销商联合举办的“ON MY WAY开启我的名图之路”——北京现代名图深度试驾会落幕。众多意向客户现场体验名图的卓越性能，CCTC风行车队著名车手王翔及其团队还亲临指导试驾。

试驾活动中，客户通过场地试驾和道路试驾对名图进行试乘试驾，深度体验各项性能。场地试驾的计时加速比赛每天产生3名获奖者，赢取冠军大礼，两天试驾会总成绩第一名的幸运者还获得了名图一年的免费使用权。作为北京现代引爆中高级车市场的又一力作，售价12.98万起的名图以时尚大气的风暴前沿设计，巧妙地将力量、美学发挥到极致；设计精湛的内饰，带来超越同级车的奢华感受；Nu系列发动机，电子助力柔性转向系统，提高车辆的安全性能；5年10万公里的超长质保，全面保障客户售后利益。据了解，自去年11月上市以来，名图全国首月终端销量达7000台，订单达1.2万台，宁波地区至今累计销量突破300台。（佳佳）

工信部：

2014年新能源车将成增长亮点

近日，工业和信息化部发布了《2013年中国工业通信业运行报告》，该报告介绍了2013年工业通信业运行基本情况，分析了2014年工业发展环境，同时还对重点行业2014年运行情况和发展趋势作出了判断。对于汽车行业，工信部预计2014年产销量保持较快增长，新能源汽车有望成为新的增长亮点，但汽车产销增速整体可能适度回落。

据中国汽车工业协会统计，2013年1—11月，全国汽车累计产、销量分别为1999万辆和1986万辆，同比增长14.3%和13.5%，增速比2012年同期加快9.8个和9.5个百分点。其中2013年11月产、销量分别为213万辆和204万辆，增长21.2%和14.1%。中国品牌乘用车市场占有率为40%，同比下降1.3个百分点。1.6升及以下轿车市场份额小幅提高。2013年1—11月份，共销售1.6升及以下轿车780万辆，增长13.1%，占轿车销售总量的比重为72%，同比提高1.2个百分点。市场集中度有所提升。

工信部报告分析认为，在居民汽车保有量持续快速增长的情况下，我国能源、交通和空气质量压力不断加大，采取限购政策的城市恐将进一步增多，明年汽车产销可能在今年高位增长的基础上有所回落。该报告还指出，在新能源汽车产业发展规划推进实施和相关公共配套设施不断完善的作用下，新能源汽车产业有望加快发展。（据人民网）

华东二手车 长期求购中高档二手车

热线：13705742073 严先生
江东兴宁路558号（火车东站往东200米）

第七届精品家具展将举行

第七届中国(宁波)国际精品家具展览会暨第二届中国宁波精品厨房卫浴产业展览会将于3月举行。

本次“精品家具展·厨卫展”展览面积逾3万平方米，展位1700个。与以往不同的是本届展会从摊位布局、展品区域划分到招展的品牌都做了精心谋划，甚至连每个品牌的展出面积、装修效果也作了具体要求，以“提升一号馆、塑造二号馆、丰富三号馆、创意四号馆、强推五号馆”为目标，实现真正意义上的“精品展”。由于本届展会展馆布局合理、面积适中、理念创新，得到了许多历届没有参展的高端品牌的青睐，实现办展以来的一次品牌“换血”，大大提高了展会的档次。

国际一线大牌家具也将在一号馆联袂登场。在一号馆“欧美馆”，消费者将看到“国振”意大利式古典定制家具等国内一线高端品牌。在今年参展的实木馆和现代馆品牌中，乌金木和胡桃木成为了中端实木家具的主流，也预示着2014年国内实木家具领域继续向“崇尚自然美感”的方向发展。消费者还将在现代馆里看到梦神等软体家具，曲美、红苹果等现代家具，多喜爱、至白小屋、松果等儿童家具品牌，另外，方太、欧琳等国内知名参展。

欢迎关注“宁波日报微互动”微信平台

“宁波日报微互动”是一个专业推送吃住行玩乐等行业最新信息的公共平台，并定期派送商家赠品折扣、免费体验等精彩活动。开通期间，还会有不定期的粉丝活动、惊喜礼品等着你！

欢迎读者通过文字、图片、语音、视频等形式分享您身边的新鲜事，我们也将为您推送最及时、最好看、最有趣的新闻资讯和生活资讯。

关注方式：

- 1.手机扫描二维码即可关注
- 2.搜索微信号：nbrwhd即可关注



宁波市第五届十大家装品牌企业

主办：宁波日报

宁波市建筑装饰行业协会（排名不分主次）

